

Вечерний Свердловск

г. Свердловск

25 мая 1970

ПИСЬМО ИЗ БОЛГАРИИ

Лауреат говорит о Свердловске

Плевен — город боевой славы, болгаро-русской дружбы. Но он известен и своими международными музыкальными фестивалями. Нынче в переполненном концертном зале «Георгий Димитров» пел хорошо известный свердловским любителям музыки народный артист СССР Юрий Гуляев. Публика тепло приняла его выступление. А после того, как опустился занавес, лауреат дал такое интервью:

— Я начал путь певца в Свердловске. Этот город мне особенно дорог и я всегда вспоминаю свой первый театр и свою консерваторию. Очень благодарен педагогу по классу вокала, доценту Ф. И. Образцовой. Именно ей, а также и остальным преподавателям я обязан многими своими успехами. Пользуюсь случаем передать

им всем мою благодарность через газету. И на работе в театре оперы и балета имени Луначарского мне помогали постоянно Вутирас, Бондарев, Семенов. Благодаря им, я смог быстро овладеть сценическим мастерством, войти как равный в трудовой коллектив.

Вообще для меня Свердловск всегда был и остается по своему культурному развитию столичным городом. Свердловский зритель хорошо контактирующий, эмоциональный, но и требовательный. И я рад, что в конце этого года буду выступать на Урале со вновь организованным оркестром народных инструментов, который пригласил меня для этой цели.

М. САРИЕВА.

Плевен.